

Ojrzeń, dnia 16 maja 2011 r.

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu ZP 5/2011 Wykonanie boisk sportowych w ramach budowy kompleksu „MOJE BOISKO – ORLIK 2012”

W dniu 13 maja 2011 r. od jednego z Wykonawców wpłynęły zapytania odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu ZP 5/2011 Wykonanie boisk sportowych w ramach budowy kompleksu „MOJE BOISKO – ORLIK 2012”. Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. DzU. z 2007 r. Nr 223 poz. 1655 z póź. zm.) poniżej zamieszczona/przekazana jest treść zapytań Wykonawcy, wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

Pytanie 1.

Zamawiający w dokumentacji projektowej podaje parametry nawierzchni z trawy syntetycznej niezgodne z wytycznymi Ministerstwa Sportu i Turystyki dla Programu Moje Boisko Orlik 2012.

Zamawiający w projekcie podaje:

WYMAGANE PARAMETRY TRAWY SYNTETYCZNEJ:

wysokość całkowita nawierzchni: 60 mm

gęstość(ilość splotów/m² :min. 8.500

gęstość(ilość włókien/m² : min. 125 000

rodzaj włókna :100 % polietylen (PE)

100 % włókna monofilowe

grubość włókien :min. 160 mikronów

D tex min. 13 500

wypełnienie :piasek kwarcowy sortowany, suszony frakcji 0,4-1,2mm w ilości 25-30 kg/m² granuląt EPDM zielony frakcji 0,5-2,5 mm w ilości 15-17 kg/m² (z produkcji pierwotnej

Zgodnie z wytycznymi Zamawiający może wymagać:

Wysokość włókna min. 60 mm na podbudowie z kruszywa (wypełnienie trawy zgodnie z badaniem specjalistycznego laboratorium np. Labosport), o parametrach:

1. Typ włókna: monofil
2. Skład chemiczny włókna; polietylen
3. Ciężar włókna: min. 11.000 Dtex,
4. Gęstość trawy: min. 97.000 włókien /m²

Proszę o zmodyfikowanie opisów w projekcie i dostosowanie ich do SIWZ dla danego postępowania i wytycznych Ministerstwa Sportu i Turystyki.

Pytanie 2.

Zamawiający w SIWZ podaje technologie wykonania nawierzchni poliuretanowej jako natrysk tj. 10-11 mm SBR + 2-3 mm EPDM. W opisie do projektu podana grubość nawierzchnia to 16mm, czyli grubość odpowiadająca technologii EPDM. Czy nawierzchnia ma być wykonana zgodnie z SIWZ tj. jako natrysk czy zgodnie z opisem jako EPDM?

ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 1 i 2:

Zamawiający w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w Rozdziale 2. Opis przedmiotu Zamówienia na stronie 7 zawarł następujący zapis: „**W przypadku niezgodności zapisów SIWZ z dokumentacją projektową i SST w zakresie minimalnych wymagań dla materiałów (nawierzchni z trawy syntetycznej, nawierzchni boiska wielofunkcyjnego itd.) obowiązujące są wymagania minimalne określone w niniejszej Specyfikacji.**”

W związku z powyższym jako właściwe dla przedmiotowego zadania należy przyjąć warianty wykonania nawierzchni sportowych opisane w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zdzisław Mierzejewski
Wójt Gminy Ojrzeń